
M A LÝ  A S T R O N O M I C K Ý  K V Í Z

Pozemský kilogram by na Slunci vážil

              0,27 kg                   27 kg

Reflektor je dalekohled s čočkovým objektivem

                 Ano                        Ne

Střídání ročních dob na Zemi je způsobeno 
sklonem zemské osy k ekliptice

                 Ano                        Ne

Galileo Galilei se narodil v

                 Itálii                  Španělsku

Stanice ISS oběhne Zemi jednou za

               90 min                    4 hod

Einsteinova teorie relativity byla poprvé potvrzena
při úplném zatmění

               Slunce                   Měsíce

Protuberance se vyskytují na 

              Saturnu                  Slunci

Měsíc Kallistó obíhá okolo

              Saturna                 Jupitera

Která planeta není plynná

               Jupiter                    Mars

První výstup do kosmického prostoru uskutečnil

         N. Armstrong           A. Leonov

Odpovědi najdete na www.astro.cz, kde se dozvíte
i další astronomické informace nebo jak se stát
členem České astronomické společnosti. 
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